

# 油烟机玻璃罩突然爆裂

事发凌晨，没有伤到人



在宋先生家厨房的地板和灶台上，撒满了碎玻璃。‘万一在做饭时发生爆裂，真是不敢想。’宋先生后怕地说。  
本报记者 刘彦朋 摄

本报聊城11月21日讯 (记者 刘彦朋) 21日凌晨，市区星光水晶城宋先生家的抽油烟机玻璃罩突然爆裂。该油烟机专卖店的一名经理看过现场后说，没有遇

到过这种情况，具体怎么处理还不清楚。

21日下午4时左右，记者来到星光水晶城28号楼2单元东户的宋先生家。宋先生厨房里的地板和灶台上，到处都是碎玻璃渣，抽油烟机机体看起来没坏，只是玻璃罩爆碎，还有一根电线从抽油烟机里耷拉下来。抽油烟机的电源线还插在插座上，宋先生说，自己不敢拔下来。

“今天凌晨两点左右，全家人都在睡觉。‘砰’的一声，声音很响、很刺耳，1岁多的儿子吓得不停地哭，家里人边哄孩子，边起来看是哪里发出的响声。看到厨房一地碎玻璃，才知道抽油烟机的玻璃罩爆碎了。要是白天做饭时出这事，真是不敢想。”宋先生说，吓得他们全家到天亮都没睡着。

宋先生购买抽油烟机的收据显示，这台抽油烟机是深圳市老板燃气具有限公司监制，中山市苗圃镇胜多卫厨电器厂生产的。宋先生说，油烟机是

2009年2月底，在聊城中山区多帮电器有限公司购买的。

“虽然过了一年的保质期，但爆炸毕竟不是小事，他们总得过来看看是什么原因吧。”宋先生说，事发后，他一直与聊城这家经销商一位杨姓经理联系，“当时也是她送货上门的”。

晚上7点多，杨经理上门查看了抽油烟机玻璃罩爆裂的情况。看完一地的碎玻璃，她向宋先生解释说，他们经营的产品从没出现过这样的情况，具体原因还要调查。

杨经理告诉记者，“可能是抽油烟机下面的开水沸腾，水蒸气把玻璃蒸热后引起爆炸的。”宋先生苦笑着说，玻璃爆炸发生在凌晨2点多，家里的人都在睡觉，没人在厨房，更不要说在抽油烟机下面烧水。他说，自己家厨房没暖气，开着窗户，温度也不高。

记者按照使用说明书，拨打深圳市老板燃气具有限公司电话，但对方语音提示是空号。

## 被撞后救起撞他的 肇事司机磕头感谢

本报聊城11月21日讯(见习记者 潘跃全)

19日下午，市民王先生骑摩托车行驶在258省道付庄西侧时，被超车的三轮车挂住，两辆车都翻进水沟。王先生把撞他的三轮车司机从水沟里拉出来，被救司机上岸后磕头感谢。

19日下午4点20分，记者在258省道付庄西侧处看到，一辆机动车三轮车湿淋淋地停在路旁，行人说，三轮车刚被吊车从水沟里吊出来。一个男子正扶着摩托车站在旁边。男子说，他姓王。王先生告诉记者，下午3点多，他骑摩托车赶路，走到这里时，后面一辆三轮车超车，后斗挂住了自己的车把，结果三轮车带着摩托车，都翻到了路右边的水沟里。“三轮车和司机都掉到水沟里了，我的摩托车被沟边的树挡住了，我差点掉进去。”王先生说。

王先生说，开三轮车的司机是个老头，沟里的水大概有两米深。

“他在水里喊救命，我就把他拉上来了。”他说，那个老司机上岸后，浑身湿淋淋的，给他磕了几个头后，说去亲戚家换衣服。

“我丈夫摔得有点发懵了，迷迷糊糊就让三轮车司机走了。”王先生妻子说，三轮车捞出来了，但三轮车的司机还没回来，想把三轮车扣下。围观路人说这样做不妥。

现场的一位村民说，他认识三轮车司机，下午看见他浑身是水，就托人把他送回家，又找来吊车把三轮车捞出来。“这老头六十多岁了，冻死了怎么办？你要是碰见了，也得送他回去。”他说，当事人不在，建议王先生报警，但不能私自扣下三轮车。

知情人士透露，开三轮车的老头67岁了，事故中面部受伤，精神上也受到了惊吓。

## 踩砖回家

21日下午4点左右，高新区办事处西窑村的几位小朋友踩着砖头回家。村民介绍，西窑村西的这条胡同下水道往外流水，整条胡同淌满水，村民出行都要踩砖头，这种情况已经两天了。

本报记者 邹俊美 摄



## 创意作品展

20日，聊城大学综合材料展在校星月广场举行，展品有60多件，大部分是用废旧材料或者简单生活物品制作的，这些具有创意的展品以弘扬民族文化、提倡节约为主。 本报见习记者 罗宁 摄

## 送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵



- ◎送老人：休闲解闷、老有所乐
- ◎送子女：认识社会、健康成长
- ◎送员工：人文关怀、素质提升
- ◎送客户：沟通感情、带来商机

